

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2568/91 de la Comisión, de 11 de julio de 1991, relativo a las características de los aceites de oliva y de los aceites de orujo de oliva y sobre sus métodos de análisis

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 248 de 5 de septiembre de 1991)

En la página 3, en el índice de Anexos, título del Anexo XI:

en lugar de: « solventes »,
léase: « disolventes ».

En la página 5, Anexo I, segundo cuadro:

en lugar de: « Araquídico »,
léase: « Aráquico »;

en lugar de: « Icosanoico »,
léase: « Gadoleico »;

en lugar de: « Aceite de oliva virgen corriente »,
léase: « Aceite de oliva virgen corriente ».

En la página 11, punto 4.5:

en lugar de: « solución etanólica 2N »,
léase: « solución etanólica 0,2N ».

En la página 11, punto 5.1.1:

en lugar de: « 1-eneicosanol »,
léase: « 1-heneicosanol ».

En la página 18, punto 5.4.2.1:

en lugar de: « temperatura del evaporador »,
léase: « temperatura del inyector ».

En la página 19, punto 6.1:

en lugar de: « se registran »,
léase: « se expresa ».

En la página 25, punto 1:

en lugar de: « (oposición interna) »,
léase: « (o posición interna) ».

En la página 29, punto 1:

en lugar de: « de la composición de los triglicéridos de los aceites líquidos vegetales expresada en su número equivalente de carbonos mediante cromatografía de líquidos de alto rendimiento »,

léase: « del porcentaje de trilinoleína de los aceites vegetales mediante cromatografía líquida de alta resolución »;

en lugar de: « en función de »,
léase: « expresado por ».

En la página 33, introducción:

en lugar de: « conjugados »,
léase: « conjugados ».

En la página 36, punto 1:

en lugar de: « método internacional »,
léase: « método ».

En la página 37, puntos 3.1.4.1 y 3.1.4.3:

en lugar de: « 25 mm »,
léase: « 25 m ».

En la página 44, introducción, primer guión:

en lugar de: « o con dimetilico »,
léase: « o con sulfato dimetilico ».

En la página 48, título del Anexo, puntos 3 y 4.2 :

en lugar de : • solventes »,

léase : • disolventes ».

En la página 80, punto 1.1, primer guión :

en lugar de : • suxhlet »,

léase : • soxhlet ».

En la página 80, punto 2.3 :

en lugar de : • colocar la toma de muestra en el cartucho con el tampón »,

léase : • colocar la muestra en el cartucho y tajarla con el tapón ».

En la página 80, punto 2.6 :

en lugar de : • adoptar »,

léase : • adaptar ».

En la página 82, punto 6 :

en lugar de : • QUE DEBERÁ ANALIZARSE »,

léase : • PROBLEMA »;

en lugar de : • secar la muestra homogeneizada con sulfato sódico y filtrarla »,

léase : • la muestra homogeneizada, se seca sobre sulfato sódico y se filtra ».

En la página 83, debajo del cuadro :

en lugar de : • navecilla cápsula de pesadas »,

léase : • navecilla ».
